

体育

一声“野哨”传来
拉齐奥愣神丢球

新华社罗马4月29日体育专电 乌迪内斯29日在一场意甲焦点之战中,主场以2:0击败拉齐奥队。目前两队与那不勒斯和国际米兰积分相同,排在尤文图斯和AC米兰后面。最后三轮比赛,他们将为争夺一张下赛季欧冠入场券而展开殊死搏斗。

上半时,两队都无建树,但拉齐奥队因中场马图扎伦和中卫比亚瓦先后因伤下场而实力受损。第69分钟时,迪纳塔莱率先为主队破门。当时他摆脱拉齐奥球员的防守,门前接队友多米齐的左路传中,右脚凌空垫射破门。

补时阶段,乌迪内斯发动反击。看台上突然响起一声高水平的“野哨”,拉齐奥门将马尔凯蒂和防守队员受到干扰,误以为裁判吹停比赛,结果被乌迪内斯球员佩雷拉轻松攻进一球。

拉齐奥队员抗议进球有效,与乌迪内斯球员发生冲突,比赛被迫暂停好几分钟。终场哨响后,拉齐奥队员斯卡洛尼继续缠住裁判理论,领到一张黄牌。

霍奇森成英格兰
主教练唯一人选

本报讯 英足总4月30日凌晨通过其官方网站宣布,罗伊·霍奇森成为英足总至今唯一的英格兰主帅人选,英超西布朗俱乐部已经同意英足总与旗下的主教练接触。

英足总主席伯恩斯坦说:“我感谢西布朗和他们的主席皮斯允许我们接触霍奇森,我们已经进行了谈话。霍奇森是我们至今接触的唯一主教练,在卡佩罗离开后,我们一直在按照时间规划来任命下一位主帅。在任何正式宣布之前,进一步的会谈还将在我们与霍奇森之间进行。”

在卡佩罗离任后,继任者呼声最高的是热刺主帅老雷德克纳普,霍奇森似乎只是次一级的人选。这次英足总的官方声明,让大部分人感到意外。

今年近65岁的霍奇森曾执教马尔默、国际米兰、富勒姆、利物浦等多家俱乐部,曾率领富勒姆杀入欧洲联盟杯(现欧联杯)决赛。霍奇森也有执教国家队的经历,曾率瑞士国家队杀入1994年美国世界杯1/8决赛和1996年欧洲杯1/4决赛。据《羊城晚报》

被沙特俱乐部解雇
伊万有望回归中超

本报讯 沙特联赛劲旅伊蒂法格俱乐部日前解雇了主帅伊万科维奇。目前伊蒂法格队在沙特联赛中仅仅名列第四,同时在国王杯中濒临出局的边缘。

在山东鲁能度过了两年的时光后,去年伊万科维奇加盟沙特伊蒂法格,曾经一度战绩不俗,进入了2011年国王杯的决赛。但是这个赛季伊蒂法格一路跌跌撞撞,虽然进入了2012年亚冠联赛的附加赛,但在附加赛中却以1:3败在了德甲巨人伊斯蒂格莱尔脚下,导致伊蒂法格降入二级联赛亚足联杯。在亚冠联赛中伊蒂法格表现不俗,取得了三胜两平的战绩,但难以掩盖国内赛场的糟糕成绩,特别在上周六的国王杯比赛中主场1:2不敌法斯队,直接导致伊万被炒鱿鱼。

尽管目前伊万科维奇本人并没有向外界透露他的未来方向,但据悉,伊万的下一站有两个选择,一是重返中超联赛,二是执教阿联酋的瓦赫达俱乐部。(小隆)



虽然7:0大胜,但巴萨重回榜首的希望不大。 新华社发

主教练哈恩下课

李金羽任沈北队助教

本报讯 赛季初踌躇满志的沈阳沈北荣盛队,联赛开始7轮之后还没有赢得一场比赛,重压之下俱乐部终于痛下杀手,荷兰主教练阿里·哈恩被迫下课,俱乐部技术总监李金羽接手球队,李金羽火线加盟教练组。

4月30日下午的训练,沈北荣盛队的新教练组闪亮登场,李金羽承担起主教练的职责,李金羽、黄勇两名前健力宝的队友担任助理教练,他们将担负起带领沈北荣盛走出困境的责任。李金羽不久前刚刚辞去了鲁能副领队的职务,几天前他就悄然返回沈阳,不过他加盟沈北一事运作得极为神秘,直到4月

30日下午才从沈北方面传出风声。

哈恩的解约将是沈北荣盛要面对的一个难题,如果他拒绝主动辞职,沈北强行解约就会赔付对方一大笔违约金。目前双方还在协商之中,哈恩要是同意主动辞职,那么双方将和平分手;如果哈恩拒绝辞职,他就会被架空,李金羽以执行主教练的身份指挥球队。

随着哈恩的下课,球队阵容将会发生变化,此前已经被边缘化的队长陈星将会回归主力阵容,模糊不清的主力阵容将会逐渐定位,沈北方面希望通过调整教练组来改变目前的不利局面。(格子)

今日获胜即可亚冠出线

恒大开出1800万元奖金

本报讯 5月1日,亚冠小组赛第5轮就将打响,广州恒大坐镇主场天河体育中心迎战手下败将全北现代。如果获胜,恒大将锁定小组出线。就在此时,韩国媒体爆出一条惊人消息:恒大为赢得这场晋级关键战役,开出了1800万元的赢球奖,即600万元单场奖金,确定晋级奖励600万元,以及保证净胜全北3球奖励600万元。

对于这则消息,目前恒大方面没有给出任何官方说法。不过,主帅李章洙在4月27日晚中超客场1:0险胜天津泰达后透露,为

给球队减压,恒大调整了联赛奖金政策,决定在球队双线作战期间,中超即便输球,也不扣罚奖金。

不管奖金的事情是真是假,这场比赛已经吊起了广州球迷的胃口。4月28日,天河体育中心售票点排起了购票的长龙,截至29日下午5时35分,售价100元、200元、300元和500元的球票全部告罄。记者晚些时候赶到售票点时,发现只剩下一些黄牛党在兜售球票。“100块的都炒到800块了,比赛当天说不定要到1500!”一位广州球迷告诉记者。(楚天)

进球再多
也没用了

巴萨7:0狂胜,仍落后皇马7分

本报讯 如果巴塞罗那本轮输球,皇家马德里就将提前夺得本赛季西甲冠军。巴萨没有让老对手如愿,北京时间4月30日凌晨,他们在客场以7:0狂胜来自马德里的球队巴列卡诺。在积分榜上,皇马以91分排名第二,巴萨以84分排名第二,西甲还剩两轮比赛以及第20轮的补赛,巴萨虽然阻止了皇马本轮夺冠,但自己的希望却越来越渺茫。

巴萨近期经历太多波折,在西班牙国家德比主场以1:2负于皇马,在欧冠半决赛被切尔西淘汰,心力交瘁的瓜迪奥拉宣布本赛季结束后不再担任巴萨主帅。本场比赛,瓜迪奥拉与他的继任者比拉诺瓦并肩坐在教练席上。哈维和皮克因伤缺阵,伊涅斯塔、法布雷加斯、阿尔维斯以及主力门将巴尔德斯坐上替补席。巴萨残阵却打出近期罕见的高效率,既可以创造进球机会,又能够把机会转化成进球。

三前锋的配合为巴萨在第16分钟取得领先,桑切斯中路突破吸引防守后转移到右路,佩德罗传中,梅西在后门柱抢点射门得分。瓜迪奥拉习惯性地拿起水瓶狂饮,

身边的比拉诺瓦反倒显得很平静。巴列卡诺在第17分钟险些扳平比分,前锋科斯塔头球攻门被巴萨门将托托飞身扑出。第26分钟,梅西前场抢断成功,凯塔送出直传,桑切斯小角度射门造成巴列卡诺后卫罗贝尔自摆乌龙。第38分钟,梅西右路斜传,凯塔轻松推射把比分改写为3:0。

下半场开始后,巴萨攻势不减。第47分钟,桑切斯左路传中,梅西左脚垫射击中横梁,佩德罗补射入网;第77分钟,小将蒂亚戈为巴萨攻入第五球;第87分钟,梅西挑传,佩德罗梅开二度;第90分钟,佩德罗再次为梅西助攻,阿根廷巨星把比分定格为7:0。梅西本赛季西甲进球数达到43球,追平排在射手榜首位的C罗。

同时在一场争夺西甲第三的关键比赛中,马拉加主场以1:0小胜巴伦西亚。第27分钟,马拉加队长加梅斯右路传中,中场卡马乔头球攻入全场唯一进球。巴伦西亚积55分排名第三,同积55分的马拉加位居第四,莱万特以52分排在第五。

(刘毅)

热刺赢球 重回前四

新华社伦敦4月29日体育专电 在29日进行的英超联赛中,托特纳姆热刺队以2:0战胜正在保级路上挣扎的布莱克本队后,重新回到积分榜前四名。

热刺队获得了近10场联赛以来的第二场胜利,为球队立功的是范德法特和沃克尔。全取3分以后,热刺队凭借净胜球优势压倒纽卡斯尔联队,排在英超第四,与排名第三的阿森纳队还有4分差距。

实力占优的热刺队在开场就占据了主动,第22分钟,贝尔的射门被对方球门横梁弹出,范德法特补射入网,主队首开纪录。比赛进行到第75分钟,沃克尔主罚任意球直接得分,为热刺队锁定胜局。

热刺队主教练雷德克纳普赛后说:“我认为我们现在的状态不错,积分榜第四名的争夺将非常激烈,你不能指望切尔西队输球,他们现在踢得很棒。我们接下来要面对的是博尔顿队、阿斯顿维拉队和富勒姆队,每场比赛都不容易。”

输球的布莱克本队继续位居积分榜倒数第二位,距离倒数第三位的博尔顿队还有3分差距,保级形势依然严峻。在本场比赛中,布莱克本队甚至没有一次射门打在对方球门范围之内。

不过,布莱克本队主教练基恩还是对球队信心十足,他说:“我们现在要做的就是好好应对接下来对阵威根队和切尔西队的比赛,我们必须坚信自己能够保级。”

在当日进行的另外一场比赛中,在欧冠赛场淘汰“宇宙队”巴塞罗那队的切尔西队延续了火热的状态,以6:1大胜女王公园巡游者队。一度长时间陷入低迷的前锋托雷斯本场爆发,在第19分钟、第25分钟和第64分钟连中三元,上演“帽子戏法”,为即将到来的欧冠联赛决赛充分“热身”。

斯图里奇、特里和马卢达为切尔西队贡献了其余的3个进球。通过这场胜利,“蓝军”的排名上升到第六位,距离热刺队仅有1分差距。